理清创新发展思路 加快产业转型升级

北印专家"把脉问诊"我县印刷产业

本报讯(记者 林超群)众 所周知,我县是中国三大印刷集 散地之一,现有出版物、包装装 潢、其他印刷品企业1038家,配 套企业不计其数……6月2日上 午,我县召开印刷产业创新发展 座谈会,借助北京印刷学院的人 才和智力资源,为我县印刷产业 "把脉问诊"。北京印刷学院书 记赵盛伟副、北印继续教育学院 院长邓普君及县领导陈久喜参 加会议

会上,北印专家团就合作办 学及印刷电子、等离子技术、高 阻隔膜、水性油墨、热膨胀微胶 囊等九项科研成果如何开展合作进行商讨,并就我县印刷企业存在的技术、管理等不足进行建言献策。参会企业代表纷纷根据发展困惑,向专家们进行咨询,并表示将根据自身技术需求,积极与北印对接,确保科技成果在我县落地转化,促进我县产业的转型提升。

据了解,近年来,技术创新能力不足一直是制约我县印刷产业发展一大难题。为解决这一问题,我县制定相关实施计划,通过加快科技型企业培育,加速行业创新平台建设,加强科

技合作交流,大力推进行业技术创新。去年,全县规上印刷企业实现研发(R&D)经费支出1.19亿元,同比增长33.1%,占主营业务收入的比重为1.83%,比2014年(0.96%)提高了0.87个百分点,印刷产业研发投入显著提升。

今年,我县将计划以海西分院为基础,规划建设印刷产业创新服务综合体,为产业转型提升提供一站式服务,并同步谋划印艺小镇建设。据介绍,产业创新服务综合体是以产业创新公共服务平台为基础,聚焦新动能培育和传统动能修复,集聚各类创

新资源,为广大中小企业创新发展提供全链条服务的新型载体,是集创意设计、研究开发、检验检测、标准信息、成果推广、创业孵化、国际合作、展览展示、教育培训等功能于一体的综合体。

1日,北印专家团队分五组 分别走访了诚德科技、金燕印业、华旭实业、豪格防伪等12家 印刷包装企业及县第二职业学 校、苍南印刷包装质量检测院等 2家单位,实地考察了解苍南印刷业最新发展情况,并于当天下 午就带来的科研成果在我县举 行发布会。

我县残疾儿童 将获康复补助

本报讯(记者 陈薇拉 通讯员 陈圣森)记者从县财政局获悉,为 进一步支持我县残疾儿童康复事业 发展,儿童节前夕,县财政局、县残 联对我县残疾儿童基本康复服务补贴发放管理办法进行了修订和完善,将帮助更多的残疾儿童实施精准康复,共享公共财政的阳光。

根据新办法,我县户籍有康复需 求、适应指征和康复意愿的0~6周岁 残疾儿童,均可申请基本康复服务补 贴,包括基本康复训练、辅助器具适 配、人工耳蜗手术、肢体矫治手术等。 具体补贴标准为,符合条件的残疾儿 童接受基本康复训练的,全年康复补 贴标准为24000元;符合条件的残疾 儿童有辅助器具适配的,在补贴年龄 内,每人每次补贴最高2500元,每人 累计可补贴5次;听力残疾儿童人工耳 蜗手术费每人补贴12000元,在补贴 年龄内可享受一次;肢体残疾儿童矫 治手术费每人补贴12000元,术后基 本康复训练每人补贴6000元,在补贴 年龄内每人累计可补贴两次。每年6 月初、10月初,残疾儿童监护人可向户 籍所在地的乡镇提出申请。

据悉,2018年,县财政预算安排基本康复服务补贴专项资金797万元,预计惠及残疾儿童近400名。

支付便利应建立

在安全基础上

□ 孙志明

近期,部分银行把银行卡小额 免密免签支付业务的单笔限额上调 至1000元。默认开通小额免密免 签支付这样带有一定风险的功能, 虽然额度不大,但难免让人产生不 被尊重的感觉。

银行卡小额免密免签支付功能的推广,应该在安全与便利之间寻求一种更稳妥、更符合常规、更易被接受的推广方式,让有需求的人选择开通,尊重不需要该项服务的持卡人的权益,这是优质服务的应有之义。





大棚杨梅提早上市

我县大棚杨梅种植喜获成功,本 周即可采摘上市,较本地露天杨梅成 熟期提早半个月。

位于马站镇桥头村的金灿灿农庄 大棚杨梅基地,外面大雨倾盆,大棚里 32 亩杨梅却丝毫不受影响,一颗颗红 中带紫的东魁杨梅桂满枝头,令人垂 涎不已。农庄负责人介绍,大棚种 延不已。该基地从去年开始试种大 棚杨梅,由于保温、授粉技术不成熟以 及天气原因,杨梅产量较低、品质差。 今年通过改进技术,杨梅个大味甜,产 量也比去年提高了三成。

据了解,我县现种有杨梅18000亩, 年产量3000吨。 (张淑恒 梁斯慧/摄)



旅游部门广泛听取各方意见

矾矿五号车间改造工程科学推进

本报讯(记者 黄允祺 通讯 员 陆友义) 日前,县旅游局、县 旅投集团等相关单位负责人 召开矾矿五号车间旅游集散中心工程建设座谈会,广泛听取温州矾矿、矾山各界专家、民众代表对工程建设的意见和建议。

据悉,五号车间旅游集散中 心工程位于矾山镇232省道旁 边,项目占地约73亩,其中五号车间厂房占地38亩,配套生态停车场占地35亩,建筑面积约7000平方米,一期土建加固工程投资约2000万元。

五号车间是矾山镇温州矾矿的第五号炼矾生产车间,房屋老旧,炼矾生产化学物质侵蚀严重,原有建筑框架承重力不足,墙面腐蚀脱落,可利用的建筑不

多,存在众多制约因素。项目总承包单位在前期分析论证的基础上,提出按照"修旧如旧"的原则,结合旅游业态功能和安全性需求,保留原有建筑材料和工业生产设备设施,尽可能恢复原有建筑风貌的设计理念,得到与会人员一致认可。

五号车间原有厂房在本次加固修缮后,除用于矾山

能外,还将引入旅游经营管理 品牌进行二次投资,开发建设 旅游主题酒店,打造矾山工业 旅游会客厅和旅游接待服务 中心,对推进矾山旅游风情 小镇、国家矿山公园建设具 有重要意义,也是我县全域 旅游示范县创建的重点工程

项目之一。

工业旅游游客服务中心等功

